
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 5 PAndeglang 

Kelas/Semester : XI/Satu 

Materi   : Analytical Exposition 

Pembelajaran ke : 18 

Alokasi Waktu : 2 X 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui Pembelajaran model Saintifik peserta didik terampil 

mengidentifikasi dan menerapkan fungsi sosial, struktur teks, unsur 

kebahasaan, dan interaksi transaksional lisan dan tulis terkait teks 

eksposisi analitis secara jujur dan madiri. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a. Pendahuluan 

 Salam, memimpin doa, mengecek kehadiran siswa 

 Motivasi dan Apersepsi  

 Menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

b. Kegiatan Inti 

1. Mengamati 

 Peserta didik mengamati contoh teks eksposisi analitis dan 

mengidentifikasi bagian-bagian teks  

2. Menanya 

 Peserta didik mengajukan pertanyaan mengenai hal-hal yang mereka 

temukan dalam teks 

3. Menggali Informasi 

 Peserta didik menyimak penjelasan dari guru mengenai materi ekposisi 

analitis dan mencari informasi di sumber lain. 

4. Mengasosiasi 

 Peserta didik menjawab soal-soal latihan di LKPD  

 Peserta didik membuat infograpis atau poster berdasarkan teks yang 

dibaca. 

5. Mengkomunikasikan 

 Peserta didik membacakan jawabanya di depan kelas dan menempel poster 

atau info grapis karya mereka di diding kelas. 

c. Penutup: 

 Peserta didik membuat kesimpulan mengenai hal-hal yang telah mereka 

pelajari tentang teks ekposisi analitis 

 Guru melakukan refleksi, penghargaan dan tindak lanjut 

C. Penilaian Pembelajaran 

- Pengetahuan : Tes tulis  (berupa pilihan ganda dan uraian) 

- Keterampilan : Unjuk kerja membuat poster berdasar teks ekposisi analitis 

yang dibaca. 

 

Guru Mata Pelajaran, 

 

Endang S., M.Pd. 


